

Alulírott

Cégnev:	<b>BC.HU Informatikai Korlátolt Felelősségű Társaság</b>
Cégjegyzék száma:	<b>01-09-982675</b>
Adószáma:	<b>23882991-2-42</b>
Székhelye:	<b>1155 Budapest, Wysocki u. 3.</b>
Postacíme:	<b>1155 Budapest, Wysocki u. 3.</b>
Telefonszám:	<b>+36-20-220-4000</b>
Képviseli:	<b>Tevesz Tamás, ügyvezető</b>

ezúton nyilatkozok, hogy az általunk fejlesztett és forgalmazott eVIR (Elektronikus Vállalatirányítási Információs Rendszer) programcsomag által készíthető szigorú számadási bizonylatok előállítása a 34/1999. (XII.26) PM rendelet 1.§ (6.b) fejezet szerint mint számítógéppel előállított szigorú számadású bizonylat szigorú számadás alá vonása az (5) bekezdés szerint akként valósul meg, hogy a gépi program kihagyás és ismétlés nélkül biztosítja a sorszámozást, így a másolatok alapján a hiánytalan elszámolás biztosított. Ez utóbbi feltétel teljesítéséhez a számla összes példányának egymás utáni nyomtatással történő előállítása esetén a program biztosítja a példányok sorszámozását, többpéldányos összeszerelt, előnyomás nélküli számla esetén a számlára kinyomtatásra kerül, hogy a számla hány példányban készült. A program biztosítja továbbá, hogy a már kinyomtatott számlák nem módosíthatók, és ismételt kinyomtatás esetén csak másolati számlák készíthetők.

Jelen nyilatkozatunkkal kívánunk eleget tenni a fenti rendelet (7) bekezdés szerinti nyilatkozattételi kötelezettségünknek, miszerint az általunk fejlesztett és forgalmazott program megfelel az adójogszábaýokban előírt kötelezettségeknek.

A rendelet szerint a számlában és számlát helyettesítő okmányban az adó alapját és az áthárított adó összegét a felszámított adómérték szerinti részletezésben és összesítve is fel kell tüntetni. Mivel a kiállított bizonylat ezeket az adatokat tartalmazza, azt az ÁFA-kötelezettség dokumentálására alkalmas számlaként el kell fogadni.

Az adatbázis tartalmáért a fejlesztő felelősséggel nem tartozik, a hibás adatbevitellel kapcsolatos felelősség kizárólag a felhasználót terheli!

Jelen nyilatkozat:

- kizárólag az eVIR szoftverről szóló szerződéssel együtt érvényes,
- kizárólag a szerződésben meghatározott előfizető számára szól,
- a szerződéses időszak alatti szoftver verziókra (valamint aktuális frissítéseire) és
- a szerződés által lefedett időszakra vonatkozik.



BC.HU Kft.